

2019年度工作部署会议及首次学习



2019年2月18日，集团公司在华源农业生态园会议室召开了2019年度工作部署会议。集团公司领导班子成员、各分公司管理人员等80多人参加了会议。

首先，办公室主任吕治国强调了集

团公司2019年度工作重点，希望全体员工坚定奋斗目标，以奋发向上的精神、百折不挠的意志、尽心尽责的态度，全力以赴，大干当前，争先创优，奋力开创新局面，不断创造华源新辉煌。紧接着，吕主任给大家解读了中国著名经济学家、清华大学经济管理学院教授魏杰的演讲。这篇文章结合中国现阶段发展情况，紧紧围绕当前中国的经济形势进行了深入的分析和精彩的论证，尤其是在当前世界经济形势和

国内经济形势都面临着一个大的变局，民营企业如何把握大势、把握机遇，如何防范金融风险，寻找新的经济增长点，如何才能在新形势下寻找“稳中求进”的发展道路。最后，董事长就2019年度工作思路及总的指导思想进行了强调。2019年是集团公司落实“三权分离”经营模式的最后一年，是关键年、决胜年，各分公司负责人要在思想上做好充分准备，行动上提前进入状态，全身心投入到“三



权分离”改革中，转变经营模式，加强纪律作风建设，强化执行能力，落实目标责任制，扎实推进“三权分离”，为2020年全面实施“三权分离”经营模式奠定坚实的基础。(总公司办公室 薛东胜)

二月二十二日，首届华源梦幻灯展年会活动圆满落幕，从农历腊月二十六至正月十八，在共计22天内接待游客逾5万人次，车辆2万余辆。22天内无一例游客投诉，未发生一起安全事故，帮助走失儿童找到家人2起，捡拾手机3部并交还失主。这些都归功于我们华源物业、华源农业等兄弟公司的协助，和华源资产公司前期的统筹准备与合理安排。

这个双节，为了响应华源资产公司提出“促发展，保安全”的口号，领导带班实行“一岗双责”制，从灯展活动开始，每天早上八点到晚上十一点，华源生态园全体员工坚守岗位。

春节、元宵节“双节”长假举行的各种活动，让我们看到了游客们对华源生态园的热情与认可，这正是我们努力的方向与拼搏的愿望。看着游客或在灯展区举家游园、或在开心岛三五好友一起玩乐，或同老师们在泰景蓝火锅店共叙师生情。游客在华源生态园满心喜悦的游玩，就是对我们坚守岗位最大的慰藉。

2019年华源将继续加大建设，完善设施。展现在大家面前的必定是一个景致优美、功能完备、服务贴心的全新样貌，成为晋北地区集体休闲观光、采摘娱乐、民俗体验、人文活动的“市外桃源”。

(资产公司 韩杰)

华源生态园“双节”活动圆满落幕



新学期 新开始

伴随着2019年2月21日的第一缕晨曦，华源集团旗下华源博雅幼儿园迎来了我们的宝贝以及又一批刚刚加入我们华源博雅大家庭的小宝贝。

冬去春来，万物焕发蓬勃生机，踏着春天的脚步，我们迎来了又一个崭新的学期。经过了一个愉快而祥和的假期，孩子们都迫不及待的与许久未见面的老师和同伴相见了。

伴着清晨第一缕阳光，孩子们跟着爸爸妈妈如小鸟般欢呼雀跃的来到幼儿园。他们个个脸上露出开心的笑容，每一位老师更是早早的准备就绪，站在幼儿园门口翘首期盼着宝贝和家长的到来。见到心爱的宝贝，老师们热情地与他们相拥，并送上亲切的新年问候。

开学第一天，清晨的气息已入鼻，迎来了灿烂的阳光，迎来了你，接过你的小手，拥你入怀，共度美好的一天！我们热情的迎接孩子们的到来，快乐的一起，伴着轻快的音乐，带着一份对新学期的期许，让我们跟着孩子们的脚步，穿过五彩缤纷的童年梦想，一起开启新学期的幸福之旅吧。

我们一起学习



魔方可锻炼孩子手指的灵活度，在手和大脑协调配合的过程中实现对幼儿智力的开发。其次，魔方可以培养孩子的记忆力。在魔方还原的过程中，孩子需要记忆一系列的还原公式，还原的次数多了，孩子的线性记忆会升华为肌肉记忆。



我们一起在老师的陪伴下开心地玩耍。



我们一起享用可口营养的美食。



我们一起在老师的陪伴下开心地玩耍。



我们一起安静的进入梦乡。



小故事大智慧

“龟兔赛跑”新传

兔子在赛跑中因为自己骄傲自满而输给了乌龟，非常郁闷。决心东山再起，为此它请了一个顾问团为其进行指导，希望找出自己的弱点，找出与乌龟的差距，以便再次胜利反超乌龟。

顾问团由乌龟和兔子进行了SWOT分析，最后得出一个结论：乌龟与兔子最大的区别在于耐力，乌龟赢了，而兔子输是因为它骄傲自满。乌龟赢了，而兔子输是因为它骄傲自满。

“这次比赛我输得一败涂地，我在赛前与乌龟赛跑时，我低估了它的耐力，高估了自己的耐力。如果我能知道它的耐力，我就能赢了。我下定决心不输给它。”

“这次比赛我输得一败涂地，我在赛前与乌龟赛跑时，我低估了它的耐力，高估了自己的耐力。如果我能知道它的耐力，我就能赢了。我下定决心不输给它。”

“这次比赛我输得一败涂地，我在赛前与乌龟赛跑时，我低估了它的耐力，高估了自己的耐力。如果我能知道它的耐力，我就能赢了。我下定决心不输给它。”

“这次比赛我输得一败涂地，我在赛前与乌龟赛跑时，我低估了它的耐力，高估了自己的耐力。如果我能知道它的耐力，我就能赢了。我下定决心不输给它。”

“这次比赛我输得一败涂地，我在赛前与乌龟赛跑时，我低估了它的耐力，高估了自己的耐力。如果我能知道它的耐力，我就能赢了。我下定决心不输给它。”

物业在行动—扫雪除冰暖人心

2019年的第一场大雪伴随着元宵佳节终于来了，不负冬天、不负北方。

整整下了一天一夜的雪，厚厚的白雪覆盖了整个小区，正月十五雪打灯，虽然带来了瑞雪兆丰年的喜庆，但厚厚的积雪也给业主的出行带来了不便。为确保业主出行安全，2月19日清晨开始，华源物业滨河一号的物管人员及时开始除雪，按照先门厅、后主路、再支路的顺序有条不紊地开始清理。

早上7点多，业主陆续走出家门，上班、上学。迈下整洁的台阶，走在干净的支路上，走在清洁的主路上，发觉下了一夜的大雪似乎并没有对他们的生活造成什么负面影响。也许他们会想到大雪无痕，其实只是有人替他们负重前行。因为有这样一群人，每逢大雪倾城，他们就会在深夜出动，挥汗如雨、扫去积雪，一夜不眠，来为小区业主的出行默默守护。

通过此次扫雪工作，不仅为小区提供了良好的出行环境，同时也增强了物业公司全体员工的团结意识、服务意识，使2019年物业的工作开展有了一个良好的开端。砥砺前行，不负韶华，不负业主。(物业公司 张虎)



读书 走路 做人 做事

世路漫漫，人生苦短。“最是人间留不住，朱颜辞镜花辞树”。在短暂的人生中，选择又是关于生命价值的重大问题。读什么书，做什么人，走什么路，干什么事，仁者见仁，智者见智，没有标准答案。人生选择也是经验科学，人生感悟，一孔之见，抛砖引玉，或可丰富人生选择的话题。

首先是读什么书。要成为一个有用之才首先要读书，多读书。诸葛亮《诫子书》中讲“非淡泊无以明志，非宁静无以致远。才须学也，学须静也，非学无以广才，非志无以成学”。

读书要静下心来，心无旁骛。非学习不能增加自己的才华，非宁静不能成就远大的理想。曾国藩说“人之气质本由天生，实难改变，惟读书则可变化气质”。西方人培根也讲过：“读书使人明智，读诗使人灵秀，数学使人周密，自然哲学使人深邃，伦理使人庄重，逻辑修辞使人善辩”。吴晗先生说“要想学问大，就要多读、多抄、多写”。

从小打造人生的基本功，从小就开背《三字经》、《大学》、《论语》、《孟子》、《中庸》，年轻时打下基本功，一生都忘不了。年轻了，今天的记不住，以前的忘了，该忘的忘不了，该记的记不住。在年轻的时候一定要多读经典。

什么是经典？经典就是人类文化的精华，是圣贤的治学之道，是人类文化智慧的结晶。是用权威的知识告诉人们文化的根本在哪里，做人的基点在哪里。古人太伟大了，人生的哲学问题从来就没有新问题。伏羲画卦大约是在七千年前，就创造了《易经》这门深奥的学问，这是打开宇宙人生奥秘的钥匙。

《易经》所阐述的基本问题，今天仍然是人生的重大问题。孔子说：“假我数年，五十以学《易》。可以无大过矣。”假如时光倒转，五十岁时读了《易经》，就可以少犯过错。中华民族五千年生生不息，就是因为我们有伟大的圣贤。孔子在世时没有被重用，甚至被称为“丧家犬”。他呕心沥血，孜孜以求地传播学问，整理文化的精神是可敬的。以前的六经都是刻在竹筒上的，散落的。一根竹筒也刻不了多少字，将散落的六经订好就是孔子。如果没有他的整理，先古文化可能就失传了，就不会传承到今天。虽然他未被当时所用，但是成了千秋的圣贤。孔子“读易老而忘忧，书编为三绝”。夫子老而好学，居则在席，行则在囊”。当时的竹筒是由牛皮绳编在一起的，“三”代表多，书编三绝就是说孔子翻《易经》的牛皮绳断了很多次。

经营监督双管齐下 三权分离初见成效



根据合同，年初上报工作计划及管理层人员名单。赵总充分肯定了酒店一年多的经营情况，传达了集团公司2019年新部署，将成立资产管理部，对固定资产进行统一管理，督查承包单位经营是否合规、合法、合格、合理。

2019年2月21日，集团公司督查室王东副、赵鑫助理、吕治国主任及海天海分管理领导张晋对海天海酒店一年多的承包经营情况进行了指导。督查，酒店康总及各管理部门负责人参加本次督查活动。

督查开始前，召开酒店主管以上人员会议，会上大家积极发言，对一年来的承包经营工作进行了总结，并提出了很多建设性的意见。会上王总阐述了“三权分离”的意义，强调承包人与公司是一家人，要放手干，要努力提升社会知名度与经济效益，并且要求

老夫子呕心沥血地整理中国的文化，使中国文化始终站立在世界的高峰。所以说中国人都是中国人，是吃中国文化长大的。

经典就告诉了我们做人的基本道理，如何进行人格的修炼，如何做到“内圣外王”。“人皆可以为尧舜，非不能也，不为也。”所以要读圣贤之书，少读流行，当然流行的也可以在网络上看看，浏览一下天下大事，但是不能整天沉迷在那些东西里。

快餐文化有色彩还有不好的东西，就像现在小孩子不听话的胖起来了，就是因为饮食中有激素，这违背人生之道，违背自然之道。要沉下去读些经典，比如《易经》、《论语》、《孟子》等。现在经典很好读，有好多的注解。比如读《论语》可参照钱穆先生的《论语新解》。下功夫去读经典，只有读经典才能感受到人类的智慧，思维达到了什么样的高度，能感受到伟大的思想体系和经典的精神力量，才能有文化的底气和本质的根本。

人生最重要的是要有基本功，垫底的就是国学基础。把古人的东西变成自己的东西，知道做人应该怎么做，人格理想是什么，对社会应该承担什么责任，这些基本功要练好。

过去讲儒、道、佛三家。中国可以把所有外来文化都同化为中国文化，包括佛教文化也完全是中国化的佛教文化。作为发源地的印度佛教文化已经衰落了，真正的佛教文化现在在中国，是中国化了，是把儒家文化融合到佛教文化中使它进一步成长。

酒店康总听取了公司领导的讲话，也对自己一年来的承包经营工作进行了总结汇报。通过一年来的摸索与沉淀，走了不少弯路，如今已找准方向。去年重点改造了餐饮部，今年将对客房部进行改造翻新，并且继续强化学习，走出去，拿回来，对酒店的未来充满信心。

最后，由分管领导张晋董事长带队，对酒店的固定资产进行审查，并提出了整改意见。酒店康总表示将尽快整改，2019年力保资产保值提升，保证海天海各项效益再上新台阶。(集团通讯组 刘静宁)

“君子有三乐，读书声出金石，飘飘欲仙，一乐也；宏宏人才，讲人日进，二乐也；勤劳而后休息，三乐也。”

“君子有三乐，读书声出金石，飘飘欲仙，一乐也；宏宏人才，讲人日进，二乐也；勤劳而后休息，三乐也。”

“君子有三乐，读书声出金石，飘飘欲仙，一乐也；宏宏人才，讲人日进，二乐也；勤劳而后休息，三乐也。”

“君子有三乐，读书声出金石，飘飘欲仙，一乐也；宏宏人才，讲人日进，二乐也；勤劳而后休息，三乐也。”